

# **OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINACIJSKOG PLANA 2025.-2027**

**Naziv: SVEUČILIŠTE U RIJECI, PRAVNI FAKULTET (2217)**

**Javno učilište**

**Adresa: Hahlić 6, Rijeka**

**OIB: 43767699965**

**Djelatnost: 8542 visoko obrazovanje**

Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet (dalje: Fakultet) je javna ustanova upisana u Upisnik znanstvenih organizacija i sastavnica je Sveučilišta u Rijeci. Studij prava u Rijeci pokrenut je 1973. godine pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, a 1976. godine osnovan je Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, kao samostalna visokoškolska institucija koje od 2018. godine nosi naziv pod kojim i danas djeluje: Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet.

Misija je Fakulteta inovativnošću i kritičkim pristupom doprinosti znanosti i obrazovanju u polju prava i drugim poljima društvenih znanosti, kao dio europskog sveučilišta budućnosti, dok je vizija zadržati i povećati prepoznatljivost u domaćim i međunarodnim krugovima kao izvorište izvrsnog, otvorenog, održivog i međusobno povezanog istraživanja i obrazovanja u kojima studenti, djelatnici i vanjski dionici njeguju odnos suradnje i povjerenja. Fakultet svoje djelovanje temelji na vrijednostima otvorenosti, etičnosti, inovativnosti i povezanosti, a Strategijom razvoja od 2021. do 2025. godine postavlja si 17 konkretnih strateških ciljeva kojima će u navedenom razdoblju težiti ostvarenju svoje misije i vizije, uz poštovanje temeljnih vrijednosti.

## **1. DJELOKRUG RADA**

Fakultet je osnovan radi obavljanja djelatnosti visokog obrazovanja u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava te srodnim znanstvenim područjima i poljima, znanstvene i stručne djelatnosti u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava te srodnim znanstvenim područjima i poljima te drugih djelatnosti koje služe unaprjeđivanju djelatnosti visokog obrazovanja, znanstvene i stručne djelatnosti.

U okviru djelatnosti visokog obrazovanja u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava, Fakultet je ustrojio i izvodi sedam studijskih programa: Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Pravo, završetkom kojega se stječe akademski naziv sveučilišni magistar/magistra prava (univ. mag. iur.); Sveučilišni specijalistički studij Pravo europskih integracija, završetkom kojega se stječe akademski naziv specijalist/specijalistica europskih integracija (spec. iur.); Sveučilišni specijalistički studij Financijsko pravo trgovačkih društava, završetkom kojega se stječe akademski naziv specijalist/specijalistica financijskog prava trgovačkih društava (spec. iur.); Sveučilišni specijalistički studij Kriminalističko istraživanje, završetkom kojega se stječe akademski naziv specijalist/specijalistica kriminalističkog istraživanja (spec. crim.); Doktorski studij iz područja društvenih znanosti, polje pravo, završetkom kojega se stječe akademski naziv doktor/doktorica društvenih znanosti (dr. sc. socio.); Stručni prijediplomski studij Upravni studij, završetkom kojega se stječe stručni naziv prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) javne

uprave (bacc. admin. publ.) te Specijalistički diplomski stručni studij javne uprave, završetkom kojega se stječe stručni naziv magistar/magistra javne uprave (mag. admin. publ.).

Svrha je izvođenja Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Pravo obrazovanje magistara prava koji će obnašati pravosudne funkcije i obavljati poslove u tijelima sudbene vlasti i državnom odvjetništvu, obavljati odvjetničke i javnobilježničke poslove, pravne i upravne poslove u državnoj upravi te lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te tijelima Europske unije, pravne poslove u trgovačkim društvima, u diplomatskoj i konzularnoj službi te druge poslove u gospodarstvu i upravi. Obrazovanje ovih kadrova pretpostavka je postojanja i funkcioniranja svake suvremene države.

Svrha je poslijediplomskih sveučilišnih specijalističkih studija omogućiti studentima specijalizaciju stručnih znanja potrebnih za rad na pravnim i povezanim poslovima, posebice u područjima u kojima se pokazao interes ili su ocijenjena kao deficitarna s aspekta tržišta rada. Opravdanost tih studija proizlazi iz interesa studenata koji ih upisuju te iz okolnosti da studenti koji su završili te studije stečena znanja, vještine i kompetencije koriste u obavljanju poslova radnih mjesta na kojima su zaposleni, a na kojima su im takva specijalizirana znanja nužna za kvalitetno obavljanje radnih zadaća.

Svrha je Doktorskog studija iz područja društvenih znanosti, polje pravo, kao najviše razine sveučilišne vertikale, obrazovanje pravnih stručnjaka uz naglasak na znanstveno-istraživačku komponentu. Usmjeren je prema vrhunskom znanstvenom obrazovanju iz polja prava, razvijanju samostalnog istraživanja njegovih polaznika i znanstvenom doprinosu koji iz toga slijedi, posebno u smjeru kritičke analize hrvatskoga i komparativnog prava te je ustrojen s ciljem omogućavanja sustavnog stjecanja naprednih znanja, vještina i kompetencija koje će pridonijeti znanstveno-istraživačkom radu visoke kvalitete i pravnoj znanosti te pravnoj profesiji u privatnom i javnom sektoru, posebice provođenjem rezultata znanstvenih istraživanja u praksi.

Svrha je Stručnoga prijediplomskoga studija Upravnog studija zadovoljavanje potreba tržišta rada za kadrovima u tijelima državne uprave, područne (regionalne) i lokalne samouprave, tijelima pravosuđa, pravnim osobama s javnim ovlastima, kao i u gospodarskim subjektima na prostoru Republike Hrvatske. Stalno stručno obrazovanje zaposlenika u javnoj upravi pokazuje se nužnim, s obzirom na važnost moderne, racionalne, učinkovite i ekonomične javne uprave za svaku suvremenu državu i širu društvenu zajednicu.

Svrha je Specijalističkog diplomskog stručnog studija javne uprave, kao nadogradnje unutar stručne vertikale, omogućiti stručnim prvostupnicima javne uprave unaprjeđenje postojećih te razvijanje specijalističkih stručnih znanja, vještina i kompetencija potrebnih za obavljanje složenih upravnih poslova u državnoj upravi, lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te pravnim osobama koje imaju javne ovlasti i koje obavljaju javnu službu.

Fakultet kontinuirano analizira opravdanosti izvođenja postojećih studijskih programa, kapaciteta potrebnih za njihovo izvođenje te njihove usklađenosti sa strateškim ciljevima i širim društvenim potrebama.

U okviru znanstvene i stručne djelatnosti Fakulteta u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava, provode se međunarodni i nacionalni znanstveni i stručni projekti, organiziraju međunarodni i nacionalni znanstveni i stručni skupovi, ustrojavaju i izvode programi cjeloživotnog obrazovanja i stručnog usavršavanja, izrađuju znanstveni i stručni elaborati, studije, analize, savjetovanja i ekspertize te provodi postupke arbitraže i

mirenja.

Znanstvena postignuća nastavnika Fakulteta kvalitetom su prepoznata na međunarodnoj, nacionalnoj i lokalnoj razini. Fakultet definira svoj istraživački fokus imajući u vidu aktualne potrebe društva i zahtjeve tržišta rada. Navedeno je već tradicionalno osigurano suradnjama Fakulteta s tijelima javne vlasti i gospodarstvom. Povezanost s tržištem rada i potrebama društva izražena je sudjelovanjem Fakulteta u međunarodnim i nacionalnim znanstvenim i stručnim projektima koji su kompetitivni, odnosno čija je kvaliteta strogo ocjenjivana u postupku vrednovanja. Nastavnici Fakulteta prepoznati su kao stručnjaci u svojim područjima interesa što jamči prijenos znanja Fakulteta u gospodarstvo i javni sektor.

Fakultet obavlja i druge djelatnosti koje služe unaprjeđivanju naprijed navedenih djelatnosti visokog obrazovanja, znanstvenih i stručnih djelatnosti, kao što je knjižnična djelatnost, informatička djelatnost, izdavačka djelatnost i djelatnost skriptarnice, obrazovanje odraslih, ugostiteljska djelatnost za potrebe studenata te druge djelatnosti propisane zakonom, Statutom Sveučilišta u Rijeci i Statutom Pravnog fakulteta u Rijeci, a koje se obavljaju u manjem opsegu te osiguravaju cjelovitost i potrebni standard sustava visokog obrazovanja s najvišom razinom organiziranosti i javne odgovornosti.

## **2. ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE ZA PROVOĐENJE PROGRAMA:**

- Izvadak iz sudskog registra Trgovačkog suda u Rijeci za Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet, MBS 040083428,
- Statut Pravnog fakulteta u Rijeci,
- Potvrda Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti, od 13. rujna 2021. godine,
- Strategija Sveučilišta u Rijeci 2021. – 2025.,
- Strategija razvoja Pravnog fakulteta u Rijeci 2021. – 2025.,
- Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, br. 119/22),
- Zakon o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (Narodne novine, br. 22/13, 41/16, 64/18, 47/20, 20/21),
- Zakon o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (Narodne novine, br. 151/22).

## **3. USKLAĐENI CILJEVI, STRATEGIJE I PROGRAMI S DOKUMENTIMA DUGOROČNOG RAZVOJA**

Ciljevi Fakulteta proizlaze iz njegove misije, vizije i temeljnih vrijednosti za koje se opredjeljuje u svome djelovanju. Strateški okvir za djelovanje Fakulteta u bitnome je zadan Strategijom Sveučilišta u Rijeci 2021.-2025., o čijoj provedbi Fakultet redovito izvještava; kao i Strategijom Pravnog fakulteta u Rijeci 2021.-2025., kojom se definiraju tri temeljna područja strateškog djelovanja Fakulteta: učenje i poučavanje, znanstveno-istraživačku i stručnu djelatnost te internacionalizaciju. U ovim se područjima postavlja ukupno 17 strateških ciljeva s pokazateljima njihove provedbe. Pri definiranju Strategije Fakulteta vodilo se računa o

usklađenosti sa Strategijom Sveučilišta u Rijeci te o usklađenosti s temeljnim aktima iz područja visokog obrazovanja, kao što su Prioriteti Komisije za razdoblje 2019.-2024., Deklaracija Sveučilišta u Rijeci „Europska otvorena znanost“, Deklaracija Sveučilišta u Rijeci o pristupanju Europskoj povelji za istraživače i Kodeksu o zapošljavanju istraživača, Etički kodeks Sveučilišta u Rijeci, Europska industrijska strategija, Odluka o definiranju područja pametne specijalizacije Sveučilišta u Rijeci i dr., a kako bi se osigurala usklađenost ciljeva, strategije i programa rada Fakulteta s dokumentima dugoročnog razvoja.

Fakultet je cjelokupnim snagama prvenstveno posvećen pružanju pravnog obrazovanja na svim studijskim razinama, prijediplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj, motiviranju nastavnika na usavršavanje i osobni profesionalni rast sukladno zahtjevima tržišta rada te izuzetnoj posvećenosti studentima s ciljem stvaranja općeg okruženja otvorenosti, uvažavanja i suradnje. Očuvanje i podizanje kvalitete nastave na svim razinama studija, temeljna je strateška vrijednost Fakulteta koji s tim ciljem kontinuirano osnažuje svoje resurse, stvara razvojne planove temeljem pokazatelja kvalitete europskog prostora visokog obrazovanja, važećih zakonskih propisa, kao i preporuka Agencije za znanost i visoko obrazovanje. Uspješnost Fakulteta u tom pogledu potvrđuju i uspješno provedeni postupci reakreditacije te izdana Potvrda Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti, od 13. rujna 2021. Ujedno, kao izuzetno dinamično i stimulatивно istraživačko okruženje, Fakultet se sve uspješnije pozicionira u europskom istraživačkom prostoru, sudjelujući u velikom broju kompetitivnih domaćih i međunarodnih projekata, kako stručnih tako i znanstvenih. Također, Fakultet je (su)organizator niza znanstvenih i stručnih skupova te njeguje otvoreni pristup znanosti koji se ogleda, između ostaloga, i u politici objavljivanja znanstvenog časopisa Zbornika Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Dugogodišnjom intenzivnom suradnjom s različitim pravosudnim tijelima, tijelima javne vlasti, kao i pravnim osobama iz privatnog sektora, Fakultet doprinosi razvoju pravne struke te prepoznavanju aktualnih društvenih problema, a angažman nastavnika Fakulteta, koji su prepoznati kao stručnjaci u svojim područjima rada, jamči prijenos znanja u javni sektor i gospodarstvo. Fakultet ujedno nastoji razviti i sve snažniju međunarodnu dimenziju brojnih djelatnosti, u čemu je posebno značajna suradnja unutar YUFE mreže sveučilišta, kao i YERUN mreže.

#### **4. REZULTATI – POKAZATELJI**

Uspjeh djelovanja Fakulteta u prethodnom razdoblju potvrđuju, između ostaloga, sljedeći pokazatelji:

1. [Akreditacijska preporuka Agencije za znanost i visoko obrazovanje u postupku reakreditacije Pravnog fakulteta u Rijeci](#)
2. [Potvrda Ministarstva znanosti i obrazovanja o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti](#)
3. [Izvešće o rezultatima unutarnje prosudbe sustava osiguranja kvalitete, lipanj 2023.](#)
4. [ISO 9001:2015 certifikat za sustav upravljanja kvalitetom](#)
5. [Strategija razvoja Pravnog fakulteta u Rijeci 2021. – 2025.](#)
6. Izvešće o provedenoj Strategiji

7. [Godišnje izvješće o radu Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete za ak. god. 2021./2022.](#)
8. Diplomirani u akademskoj godini
9. Izvješće o prolaznosti
10. [Izvješće o studentskoj evaluaciji](#)

Slijedom navedenoga, a temeljem do sada ostvarenih rezultata, temeljni prioritet Fakultet i u narednom periodu bit će pružanje usluga visokog obrazovanja u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava te srodnim znanstvenim područjima i poljima, znanstvene i stručne djelatnosti u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava te srodnim znanstvenim područjima i poljima te drugih djelatnosti koje služe unaprjeđivanju djelatnosti visokog obrazovanja, znanstvene i stručne djelatnosti, uz kontinuirano nastojanje unaprjeđenja rada Fakulteta u svim navedenim područjima.

## 5. PRIHODI I PRIMICI - IZVORI

Izvor	Podskupina	Naziv	- EUR -
11	671	Državni proračun A621002	3.377.003
11	671	Državni proračun A622122	166.752
31	661	Vlastiti prihodi A679089	153.100
43	652	Namjenski prihodi po posebnim propisima A679089	562.020
51	632	Pomoći od institucija iz EU EUSLPD – JMC A679072.PR82	0
51	632	Pomoći od institucija iz EU SOPROS A679072.PR88	0
51	632	Pomoći od institucija iz EU E+ JM LAPHION A679072.PRA3	0
52	632	Pomoći od institucija izvan EU UEFA A979089	7.500
52	636	Tekuće pomoći od PK iz proračuna JLP(R)S	1.000
52	639	Prijenosi između proračunskih korisnika UNIRI A679089	1.800
52	639	Prijenosi između proračunskih korisnika MPUDT A679089	16.000
61	663	Tekuće donacije fizičke osobe A679089	4.700
61	663	Tekuće donacije trgovačkih društava A679089	500
71	722	Prihodi od prodaje opreme A679089	0
8		Primici	0
		Prihodi i primici	4.290.375

Planirani ukupni prihodi i primici za 2025.

---

Projekcija prihoda za 2026 .g. iznosi 4.307.045 EUR, a za 2027.g. 4.323.799 EUR.

Predviđeno korištenje neto financiranja iz prethodne godine za 2025. godinu je 26.800 EUR, za 2026 . godinu je 113.720 EUR i za 2027. godinu je 112.920 EUR.

## 6. RASHODI I IZDACI

Uz planirane prihode za 2025.g. u iznosu od 4.290.375 EUR uz neto financiranje u iznosu od 26.800 EUR planirano je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 4.317.175 EUR.

Prihodima iz državnog proračuna (izvor 11) u 2025. godini u iznosu od 3.543.755 EUR predviđeno je pokriće rashoda i to:

- 31 rashoda za zaposlene u iznosu od 3.334.247 EUR,
- 32 materijalnih rashoda u iznosu od 202.408 EUR te
- 34 financijskih rashoda u iznosu od 7.100 EUR.

Vlastitim приходima (izvor 31) u 2025. godini u iznosu od 153.100 EUR predviđeno je pokriće rashoda u iznosu od 146.865 EUR i to:

- 31 rashoda za zaposlene u iznosu od 23.750 EUR,
- 32 materijalnih rashoda u iznosu od 116.565 EUR,
- 34 financijskih rashoda u iznosu od 550 EUR,
- 36 prijenosi između PK istog proračuna u iznosu od 4.400 EUR,
- 37 naknade građanima i kućanstvima u iznosu od 300 EUR,
- 38 ostalih rashoda u iznosu od 300 EUR,
- 42 rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 1.000 EUR te odnos / prijenos sredstva u slijedeće razdoblje u iznosu od 6.235 EUR.

Prihodima za posebne namjene (izvor 43) u 2025. godini u iznosu od 562.020 EUR uz korištenje donosa u iznosu od 186.491 EUR predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 548.511 EUR i to:

- 31 rashoda za zaposlene u iznosu od 319.334 EUR,
- 32 materijalnih rashoda u iznosu od 152.236 EUR,
- 34 financijskih rashoda u iznosu od 2.000 EUR,
- 36 prijenosi između PK istog proračuna u iznosu od 24.000 EUR,
- 37 naknade građanima i kućanstvima u iznosu od 600 EUR,
- 38 ostalih rashoda u iznosu od 500 EUR,
- 42 rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 49.841 EUR te odnos / prijenos sredstva u slijedeće razdoblje u iznosu od 200.000 EUR.

Prihodima od pomoći od institucija iz EU (izvor 51) u 2025. godini u iznosu od 0 EUR uz korištenje donosa u iznosu od 49.360 EUR predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 22.720 EUR i to:

- 31 rashoda za zaposlene u iznosu od 2.000 EUR A679072,
- 32 materijalnih rashoda u iznosu od 13.400 EUR A679072,
- 34 financijskih rashoda u iznosu od 200 EUR A679072,
- 42 rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 400 EUR A679072,

31 rashoda za zaposlene u iznosu od 3.320 EUR A679089,  
32 materijalnih rashoda u iznosu od 3.400 EUR A679089 te  
odnos / prijenos sredstva u sljedeće razdoblje u iznosu od 26.640 EUR.

Prihodima od prijenosa između proračunskih korisnika (izvor 52) u 2025. godini u iznosu od 26.300 EUR uz korištenje donosa u iznosu 23.824 predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 50.124 EUR i to:

31 rashoda za zaposlene u iznosu od 1.600 EUR,  
32 materijalnih rashoda u iznosu od 47.176 EUR,  
34 financijskih rashoda u iznosu od 100 EUR te  
42 rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 1.248 EUR.

Prihodima od donacija (izvor 61) u 2025. godini u iznosu od 5.200 EUR predviđeno je pokriće rashoda i to:

32 materijalnih rashoda u iznosu od 5.200 EUR.

Planiranom projekcijom prihoda za 2026. godinu u iznosu od 4.307.045 EUR uz korištenje neto financiranja iz prethodne godine u iznosu od 113.720 EUR predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 4.420.765 EUR i to:

31 rashoda za zaposlene u iznosu od 3.795.457 EUR,  
32 materijalnih rashoda u iznosu od 532.008 EUR,  
34 financijskih rashoda u iznosu od 9.950 EUR,  
36 prijenosi između PK istog proračuna u iznosu od 28.400 EUR,  
37 naknade građanima i kućanstvima u iznosu od 900 EUR,  
38 ostalih rashoda u iznosu od 800 EUR te  
42 rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 53.250 EUR.

Planiranom projekcijom prihoda za 2027. godinu u iznosu od 4.323.799 EUR uz korištenje neto financiranja iz prethodne godine u iznosu od 112.920 EUR predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 4.436.719 EUR i to:

31 rashoda za zaposlene u iznosu od 3.812.211 EUR,  
32 materijalnih rashoda u iznosu od 531.208 EUR,  
34 financijskih rashoda u iznosu od 9.950 EUR,  
36 prijenosi između PK istog proračuna u iznosu od 28.400 EUR,  
37 naknade građanima i kućanstvima u iznosu od 900 EUR,  
38 ostalih rashoda u iznosu od 800 EUR te  
42 rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u iznosu od 53.250 EUR.

## **11. PRIJENOS SREDSTAVA IZ PRETHODNE I U SLJEDEĆU GODINU**

Predviđeno korištenje neto financiranja iz prethodne godine za 2025. godinu je 26.800 EUR, za 2026. godinu je 113.720 EUR i za 2027. godinu je 112.920 EUR.

Priznavanje prihoda prema novčanom načelu u proračunskom računovodstvu kod Fakulteta, za uplaćene školarine u cijelosti prilikom upisa za akademsku godinu (za razdoblje



1.10. tekuće godine do 30.9. iduće godine), ne poklapa se s kalendarskom (poreznom) godinom te se neutrošena sredstva, prenose u iduću godinu u planu kroz donos i odnos.

U prihodima Fakulteta iz vlastitih i namjenskih izvora, školarine su svojim udjelom najznačajnije te njihovo trošenje za obavljanje osnovne djelatnosti obuhvaća više kalendarskih (poreznih) godina.

## 12. UKUPNE I DOSPJELE OBVEZE

Iznosi u eur i cent

	Stanje obveza na dan 1.1.2024.	Stanje obveza na dan 30.09.2024.
Ukupne obveze	266.637,08	314.858,52
Dospjele obveze	0,00	0,00

Rijeka, 14.12.2024.g.

Osoba za kontakt: Dubravka Zatezalo, univ. spec. oec.

Voditeljica Službe za financijske i računovodstvene poslove

Telefon: 051359518

Adresa e-pošte za kontakt: racunovodstvo@pravri.uniri.hr

Pravni fakultet u Rijeci, Hahlić 6, Rijeka